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énoncé

Fais apparaître le facteur commun.
E= 3x2 + 5xy F= 25ab − 10a2 + 30a G= 4x(5 + 3x) + 7(5 + 3x)
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

E= 3x2 + 5xy
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

E= 3x2 + 5xy
E= 3 × x × x + 5 × x × y
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

E= 3x2 + 5xy
E= 3 × x × x + 5 × x × y
E= 3 × x × x + 5 × x × y
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

E= 3x2 + 5xy
E= 3 × x × x + 5 × x × y
E= 3 × x × x + 5 × x × y
le facteur commun est le facteur commun est x.
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

F= 25ab − 10a2 + 30a
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

F= 25ab − 10a2 + 30a
F= 5 × 5 × a × b − 2 × 5 × a × a + 2 × 3 × 5 × a
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

F= 25ab − 10a2 + 30a
F= 5 × 5 × a × b − 2 × 5 × a × a + 2 × 3 × 5 × a
F= 5 × 5 × a × b − 2 × 5 × a × a + 2 × 3 × 5 × a
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

F= 25ab − 10a2 + 30a
F= 5 × 5 × a × b − 2 × 5 × a × a + 2 × 3 × 5 × a
F= 5 × 5 × a × b − 2 × 5 × a × a + 2 × 3 × 5 × a
le facteur commun est le facteur commun est 5 × a soit 5a.
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

G= 4x(5 + 3x) + 7(5 + 3x)
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

G= 4x(5 + 3x) + 7(5 + 3x)
G= 4x × (5 + 3x) + 7 × (5 + 3x)
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

G= 4x(5 + 3x) + 7(5 + 3x)
G= 4x × (5 + 3x) + 7 × (5 + 3x)
le facteur commun est le facteur commun est (5 + 3x).
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Résolution pas à pas

Fais apparaître le facteur commun.

G= 4x(5 + 3x) + 7(5 + 3x)
G= 4x × (5 + 3x) + 7 × (5 + 3x)
le facteur commun est le facteur commun est (5 + 3x).
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